

# 走进红色广昌 牢记初心使命

\_\_\_\_\_基础医学院“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

为有效开展党性锤炼，7月18日，我院党总支组织教师党员一行30余人赴广昌开展了为期两天的“红色课堂”学习活动。本次活动紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题进行党性教育，旨在让党员通过追寻先辈足迹，深刻感悟革命先辈在艰难困苦、流血牺牲的情况下仍然一如既往坚定理想信念，革命到底的坚强意志。通过参观学习，全体党员接受一次红色文化的洗礼，坚定了理想信念，增强了教书育人的信心和决心。

党员们首先参观了“广昌路上”红色群雕园。整个雕塑群由毛泽东主席骑马像及红军战士青铜组像、大幅红旗的雕塑组成，场景形象生动、气势磅礴，也让大家深切感受到当年红军雪路行军的艰辛和毛主席诗词《减字木兰花·广昌路上》的革命豪情。

活动第二站参观了广昌县革命烈士纪念馆，党员们通过学习红色革命历史，重温激情燃烧岁月，身临其境的感受到了革命先辈及广昌人民为革命胜利付出的巨大牺牲、作出的巨大贡献，“勇敢担当、百折不挠、舍生忘死”的革命精神也深深留在党员心中。

广昌之行的最后一站是瞻仰高虎脑红军烈士纪念碑。大家怀着崇敬的心情驻足仰望这座庄严肃穆的纪念碑，感悟先烈精神，缅怀革命先烈。随后，大家在我院党总支书记熊文龙同志

的带领下，在纪念碑前面对鲜红的党旗、庄严举起右手，重温入党誓词，誓词铿锵有力，令人热血沸腾。

“红色广昌”犹如一本厚重的红色史书带领全体党员走进爱国革命先辈、回顾光辉战斗历史，给大家带了一次生动的“红色课堂”。通过学习活动，大家纷纷表示要饮水思源、不忘初心使命，立德树人，在工作中要继承好、弘扬好革命精神，为国家的教育事业发展贡献自己的力量。



